Die casting
1. Jak se nazyva vysledny produkt tlakového liti?
:rl odlitek
:r2 forma
:r3 pist
:rd slévdrna

:rl ok

2. Mezi vyhody tlakového liti nepatfi

:rl pomaly zpUsob odlévani

:r2 moznost vyroby tvaroveé slozitych produkti
:r3 nizsi naklady na vstupni material

:rd4 Moznost vyroby tenkosténnych produkt(

:rl ok

3. nevyhodou tlakového liti je

:rl mensi taznost

:r2 ndklady na vstupni material

:r3 maly pocet produkt( vyrobenych z jedné formy
:r4 produkce odpadu

:rl ok

4. Co zplsobuje dobré mechanické vlastnosti vysledného produktu liti?
:rl jemnozrnna struktura

:r2 pouziti permanentni formy

:r3 hladky povrch odlitk

:r4 rychlost odlévani



:rl ok

5. Technologie liti pod tlakem je narocna na
:r1 kvalifikaci pracovnikt

:r2 vysoké naklady na vstupni material

:r3 produkci odpadu

:rd mnozstvi pouzitych forem

:rl ok

6. z technologického hlediska se tlakové lici stroje déli na
:rl stroje s teplou a studenou komorou

:r2 stroje s vysokou a nizkou rychlosti liti

:r3 stroje s pouZitim jedné a vice forem

:rd vertikalni a horizontalni stroje

:rl ok

7. Lici stroje s teplou komorou se nepouzivaji
:rl pro odlévani vysokotavitelnych slitin

:r2 pro odlévani nizkotavitelnych slitin

:r3 pro odlévani slitin cinu a olova

:r4 pro odlévani slitin olova a zinku

:rl ok

8. Jak dlouho trva ztuhnuti kovu v dutiné formy na odlitek?
:rl nékolik sekund
:r2 1 -2 minuty

:r3 zhruba 5 minut



:r4 Déle nez 5 minut

:rl ok

9. Lici stroje se studenou komorou se nepouzivaji
:rl pro odlévani nizkotavitelnych slitin
:r2 pro odlévani slitin hliniku a hot¢iku
:r3 pro odlévani slitin hor¢iku a mosazi

:rd pro odlévani slitin Zeleza, hof¢iku, mosazi a Zeleza

:rl ok

10. Z ¢eho se skladaji lici stroje se studenou vertikalni komorou?
:r1 vertikalni valec, trysky, lisovaci pist, spodni pist

:r2 horizontalni vélec, trysky, udrZovaci pec, lisovaci pist

:r3 lisovaci pist, spodni pist, horizontalni valec, udrzovaci pec
:r4 udrzovaci pec, vertikalni valec, lisovaci pist, spodni pist

:rl ok

11. Stroje pro liti kovt pod tlakem nezajistuji nasledujici operace
:rl taveni kovu

:r2 tuhnuti odlitku

:r3 vytazeni jader

:rd lisovani kovu do formy

:rl ok

12. Hlavni soucasti licich stroji neni
:rl tavici mechanismus

:r2 pohon



:r3 lisovaci mechanismus
:rd fidici systém

:rl uzaviraci mechanismus

13. Ktery typ nepatfi mezi uzaviraci mechanismy?
:r1 ruéni uzaviraci mechanismus

:r2 elektricky uzaviraci mechanismus

:r3 mechanicky uzaviraci mechanismus

:r4 hydraulicky uzaviraci mechanismus

:rl ok

14. Pohon tlakovych licich stroj je
:rl Hydraulicky

:r2 mechanicky

:r3 pistovy

:r4 hydraulicko-mechanicky

:rl ok

15. Ktery typ Cerpadla patfi mezi typy Cerpadel u tlakovych licich stroji?
:r1 VSechny tfi

:r2 pistové regulacéni cerpadlo

:r3 Lopatkové regulacni ¢erpadlo

:rd Sroubové regulacni ¢erpadlo

:rl ok

16. Jaka kritéria nemusi splfovat formy?

:rl umoznit roztaveni kovu



:r2 odolnost vici vysokému tlaku
:r3 produkce vyrobk( s presnymi rozméry
:rd umoznovat vyjmuti odlitku

:rl ok

17. Zakladni ¢asti formy nejsou
:rl zarezovy systém

:r2 vtokovy systém

:r3 vyhazovaci systém

:rd odvzdusnovaci systém

:rl ok

18. Jaka kritéria musi splfiovat vtokovy systém formy?

:rl vSechna
:r2 spravné vyplnéni dutin formy
:r3 omezeni narlstu teploty

:r4 omezeny vznik vir( v proudu taveniny

:rl ok

19. Jakou funkci plni tzv. nalitky?
:rl pro zvétSeni objemu taveniny
:r2 k zamezeni smrsténi

:r3 ke sniZeni pdrovitosti vyrobku
:r4 ke snazsimu chladnuti odlitkd

:rl ok

20. Jakym zplsobem je mozZné odhalit pdrovitost vyrobku?



:rl pouzitim RTG
:r2 Pouhym okem
:r3 Zkouskou v tahu
:r4 zkouskou v tlaku

:rl ok



